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Команда «Rave On» (ЗДІА) – чемпіон 
Запорізької міської Ліги сміху!

25 квітня в спортивній залі ЗДІА відбулося 
свято краси та грації – Весняний бал аеробіки, 
в якому взяли участь команди факультетів 
академії та збірна Авіаційного коледжу.

Свято відкрив ректор ЗДІА професор В.А. Банах, 
який привітав дівчат, побажав усім спортивного 
успіху. Гостей та учасниць також привітали 
директор Спортивного клубу ЗДІА В.І. Нестеренко, 
заст. голови профкому САД Світлана Нечитайло.

Під час змагання та показових виступів на 
глядачів чекали яскраві костюми, запальна музика 
і блискучі композиції п’ятьох команд, а також 
танцювальні номери від наших гостей. А своєю 
неймовірною енергетикою команди, в прямому 
сенсі, запалили зал – не змовкали бурхливі 
оплески! Але це спорт, багато цікавих виступів, 
але перемога – одна!

За результатами суддівства кваліфікованого 
журі у цьому році:

Кубок переможця завоювала команда факу-
льтету економіки та менеджменту!

Загальні збори  студентів ЗДІА

Клубне життя

 17 квітня відбулися загальні збори студентів 
академії. З привітанням до студентів звернувся 
ректор В.А. Банах, який подякував Студентському 
самоврядуванню за плідну співпрацю та побажав 
успіху студентам як в навчанні так і в громадській 
діяльності.

Присутні вислухали звіти керівників органів 
студентського самоврядування: голови Студентського 
самоврядування ЗДІА Владислави Чепельової 
про діяльність за звітній період; голови Ради 
гуртожитків Маргарити Будко; заступника 
командира студентської дружини «БАРС» Влада 
Пудовочкіна.

На зборах було затверджено кандидатури для 
внесення до бюлетенів для таємного голосування 
делегатів до Конференції трудового колективу та 
членів Вченої ради академії від студентів, склад 
ревізійної комісії та кошторис на 2018-2019 н.р.

Приємним етапом стало нагородження студен-
тів грамотами та подарунками за успіхи у навчанні, 
активну участь у громадському житті академії 
та вагомий внесок у розвиток та становлення 
Студентського самоврядування вишу.

Наступного дня в холі 2-го поверху Л-корпусу 
відбулися вибори Голови Студентського само-
врядування, делегатів Конференції трудового 
колективу а членів Вченої ради від студентів, що 
навчаються в ЗДІА.

До участі у виборах на посаду Голови Сту-
дентського самоврядування було зареєстровано 
Чепельову Владиславу, студентку 5 курсу групи 
БУД-17-4мд ФБЦІ.

За результатами таємного голосування Головою 
Студентського самоврядування ЗДІА обрано 
Чепельову Владиславу.

Бажаємо успіхів в навчанні та суспільно-
громадській діяльності!

Студентське самоврядування

25 квітня Студентське наукове 
товариство спільно з кафедрою 
ФСН провело чергове засідання 
студентського наукового гурт-
ка “Філософське осмислення су-
часного соціуму”, присвячене те-
мі уяви. З доповіддю виступив 
студент Андрій Комар, СП-15-2.

Доповідь була присвячена кла-
сифікації видів уяви у різних кон-
цепціях психології та філософії, 
було розглянуто теорію уяви фран-

18 квітня завершився сезон 2017-2018 рр. 
Запорізької студентської Ліги Сміху ЗНУ.

Переможцем тривалого марафону стала збірна 
команда (ЗДІА+ЗНУ) «Rave On»!

У фіналі команди змагалися в таких конкурсах, 
як «Полотно» («Вітання»), Капітанський конкурс, 
Музичний конкурс та «Конкурс із зіркою».

Кожна команда отримала тему, якій обов’язково 
мали відповідати її виступи. Темою команди-
переможця став Renaissance (Відродження). Щодо 
цього конкурсу, то зіркою команди став актор 
серіалу «Пацики» й учасник команди КВК «Zain-
ka» («Заинька») Віталій Гончаренко.

Судді відзначили гідні виступи команд-учас-
ниць, але ж переможець може бути тільки один 
– ним і стала збірна команда двох вишів – «Rave  
Оn». Вітаємо членів команди – студентів ЗДІА 
Микиту Івченка, ЕТ-15-1д, Івана Гвоздока, БУД-
15-1д, Вадима Колісника, ЕТ-15-1д з перемогою у 
фінальній грі сезону «Ліги сміху ЗНУ». Бажаємо 
залишатися успішними, веселими, запальними 
та смішними на довгі роки! Удачі, успіхів і нових 
перемог!

Відділ реклами ЗДІА,
Микита Івченко, команда «Rave On»

Срібло виборов факультет енергетики, елект-
роніки та інформаційних технологій!

Бронзові нагороди дісталися металургійному 
факультету.

Почесне четверте місце – у наших гостей – ко- 
манди Авіаційного коледжу.

Завершує список команда-переможець 2016 року 
– факультету будівництва та цивільної інженерії.

Гідно билися за першість серед факультетів й 
учасники ВЕСЕЛИХ ПЕРЕГОНІВ, успішно до-
лаючи перешкоди з м’ячем і демонструючи свою 
прекрасну фізичну форму і бойовий дух.

Грамоти та солодкі призи чекали всіх учасників 
свята.

Дякуємо організаторам – Спортивному клубу 
ЗДІА (директор В.І. Нестеренко), тренеру зі 
спортивної аеробіки Т.О. Шиманиці, кафедрі 
фізичного виховання та спорту, а також профспілці 
студентів САД (заст. голови С. Нечитайло) за 
підтримку студентського спорту.

В.І. Нестеренко, 
директор Спортивного клубу ЗДІА

цузького фі-
лософа Жиль-
бера  Дюрана, “імажінер”, уява – те, 
що уявляють – той, хто уявляє, та 
“траект” як ключові поняття його 
антропології. Доповідь викликала 
жваве обговорення: проф. В.С. 
Калюжний зауважив, що доповідач 
розглядає лише мистецтво, тоді як 
уява відіграє велику роль і в інших 
сферах життя...

Проблему уяви у життєдіяльності 

розглянув також доцент В.О. Товар-
ниченко з позицій когнітивної та 
гештальт психології.

Студент В. Якубович, БУД-17-1бд, 
розповів про свій власний творчий 
досвід уяви (написання віршів та 
вплив на їхній зміст настрою).

Закриваючи засідання, професор 
Калюжний зауважив важливість 
розвитку уяви та творчих якостей 
вже у студентському віці, а також 
запропонував оформити виступи 
в формі тезисів на наукову 
студентську конференцію.

Керівник студентського наукового 
гуртка А. Комар


